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金勺子股票如何计算_股票收益的计算。5.28买入1200股，
5.25买入2000股，4.8买入2800股，3.92卖出3000，4.11卖出3
000，亏多少-股识吧

一、市盈率计算公式怎么算？

市盈率简单地讲，就是股票的市价与股票的每股税后收益（或称每股税后利润）的
比率。
例如：某股票的股价是24元，每股年净收益为0.60元，则该股票的市盈率为24/0.6=4
0元。
其计算公式为：S=P/E。
其中，S表示市盈率，P表示股票价格，E表示股票的每股净收益。
很显然，股票的市盈率与股价成正比，与每股净收益成反比。
股票的价格越高，则市盈率越高；
而每股净收益越高，市盈率则越低。
股民投资股票的目的是为了以最低的成本获取最大的收益。
因此，在选择股票投资品种时，一般都倾向于投资那种购进成本（购买股票所需的
价格）较低，而收益（在这里就是每股净收益）较高的股票。
按照公式来看，就是P应较低，而E则应较高，这样，S是越低越好。
因此，购买股票的股民进行股票投资选择时，一般都要测算或查阅各股票的市盈率
。

二、

三、股票的计算方法

你说的是一般人的普通想法。
实际是稍微有些区别的。
具体计算公式为：股价×股数+股价×股数×交易佣金=买入股票所花现金；
股价×股数-股价×股数×（印花税+交易佣金）=卖出股票所得现金。
例如：买入股价10元，卖出股价15元，买入、卖出均为1000股，印花税0.1%，交易
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佣金0.26%（各券商佣金不同），另过户费等小额费用忽略不计。
买入所花现金=10×1000+10×1000×0.26%=10026元；
（买入不收印花税，仅收佣金费用）卖出股票所得=15×1000-15×1000×（0.1%+0.
26%）=14946元。
（卖出既收印花税也收佣金）盈利=14946-10026=4920元。
按你所想，应该盈利5000元，而实际中发生了各类税费约80元，你实际得到约4920
元。

四、市盈率计算公式怎么算？

市盈率简单地讲，就是股票的市价与股票的每股税后收益（或称每股税后利润）的
比率。
例如：某股票的股价是24元，每股年净收益为0.60元，则该股票的市盈率为24/0.6=4
0元。
其计算公式为：S=P/E。
其中，S表示市盈率，P表示股票价格，E表示股票的每股净收益。
很显然，股票的市盈率与股价成正比，与每股净收益成反比。
股票的价格越高，则市盈率越高；
而每股净收益越高，市盈率则越低。
股民投资股票的目的是为了以最低的成本获取最大的收益。
因此，在选择股票投资品种时，一般都倾向于投资那种购进成本（购买股票所需的
价格）较低，而收益（在这里就是每股净收益）较高的股票。
按照公式来看，就是P应较低，而E则应较高，这样，S是越低越好。
因此，购买股票的股民进行股票投资选择时，一般都要测算或查阅各股票的市盈率
。

五、股票的计算方法

你说的是一般人的普通想法。
实际是稍微有些区别的。
具体计算公式为：股价×股数+股价×股数×交易佣金=买入股票所花现金；
股价×股数-股价×股数×（印花税+交易佣金）=卖出股票所得现金。
例如：买入股价10元，卖出股价15元，买入、卖出均为1000股，印花税0.1%，交易
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佣金0.26%（各券商佣金不同），另过户费等小额费用忽略不计。
买入所花现金=10×1000+10×1000×0.26%=10026元；
（买入不收印花税，仅收佣金费用）卖出股票所得=15×1000-15×1000×（0.1%+0.
26%）=14946元。
（卖出既收印花税也收佣金）盈利=14946-10026=4920元。
按你所想，应该盈利5000元，而实际中发生了各类税费约80元，你实际得到约4920
元。

六、股票收益的计算。5.28买入1200股，5.25买入2000股，4.8买
入2800股，3.92卖出3000，4.11卖出3000，亏多少

你的方法是错误的。
用(5.28+5.25+4.8)/3=5.11，这种方法算出的均价5.11是错误的，因为你在三个不同的
价位买入股票的数量不相同，只有在每次买入相同数量的情况下才能这样算。
正确的买入均价应该是(5.28*1200+5.25*2000+4.8*2800)/6000=5.046；
正确的卖出均价应该是 (3.92*3000+4.11*3000)/6000=4.015， 或者是（3.92+4.11）/2=
4.015，因为两次卖出的数量相同，所以也可以用这种方法计算。
最后的盈利计算：（4.015-5.046）*6000=-6186（负数，表示亏损）。
还有下面这种算法： 如果你只是想知道大概的盈亏情况，用2次卖出的总金额减去
3次买入的总金额后就知道了。
(3.92*3000+4.11*3000)-(5.28*1200+5.25*2000+4.8*2800)
=(11760+12330)-(6336+10500+13440) =24090-30276 =-6186(负数,亏损了) 但是，这样
算盈亏太粗略了，准确地应该把每次买卖股票的手续费（即佣金）、卖出股票的印
花税和沪市（即6开头的在上海证券上市的股票）都算进去。
这些费用的具体内容如下： A、买入股票的费用：
1、买入金额=买入股票的单价*股数；
2、佣金（这个也就是交易手续费，是付给证券公司的），它有很多种标准，有些
人是万分之六，有些是万分之八，还有千分之一、千分之三等，佣金是自己跟证券
谈好的，当然是标准越低越好，只要证券公司愿意答应你的要求，佣金的标准定下
后，根据你的买入金额乘以佣金标准，就是这笔交易的手续费（即佣金），如不足
5元按5元收；
3、过户费，买入沪市（上海证券）的股票，按买入股票数量（不是买入金额）的
千分之一收取（比如买入沪市股票1800股，收取1.8元的过户费），如不足1元按1元
收。
深市的股票无过户费。
B、卖出股票的费用： 1、印花税，按卖出金额的千分之一收印花税；
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2、佣金，卖出股票同买入股票时一样的佣金算法，（记的，不足5元按5元收）；
3、过户费，同买入时的算法一样，（记的，深户无过户费）。
总结起来就是：佣金、印花税和过户费。
1、佣金是买入和卖出都要收的，印花税只有在卖出股票时才有，过户费只有操作
上海股票时才有。
2、佣金不足5元按5元收。
3、操作沪市股票要收过户费，过户费不足1元按1元收。
关于股票成本的计算方法，请参考百度知道的问题http://wenwen.sogou.com/z/q7565
76655.htm股票的成本价怎么算？我要具体的算法

七、股票收益的计算。5.28买入1200股，5.25买入2000股，4.8买
入2800股，3.92卖出3000，4.11卖出3000，亏多少

你的方法是错误的。
用(5.28+5.25+4.8)/3=5.11，这种方法算出的均价5.11是错误的，因为你在三个不同的
价位买入股票的数量不相同，只有在每次买入相同数量的情况下才能这样算。
正确的买入均价应该是(5.28*1200+5.25*2000+4.8*2800)/6000=5.046；
正确的卖出均价应该是 (3.92*3000+4.11*3000)/6000=4.015， 或者是（3.92+4.11）/2=
4.015，因为两次卖出的数量相同，所以也可以用这种方法计算。
最后的盈利计算：（4.015-5.046）*6000=-6186（负数，表示亏损）。
还有下面这种算法： 如果你只是想知道大概的盈亏情况，用2次卖出的总金额减去
3次买入的总金额后就知道了。
(3.92*3000+4.11*3000)-(5.28*1200+5.25*2000+4.8*2800)
=(11760+12330)-(6336+10500+13440) =24090-30276 =-6186(负数,亏损了) 但是，这样
算盈亏太粗略了，准确地应该把每次买卖股票的手续费（即佣金）、卖出股票的印
花税和沪市（即6开头的在上海证券上市的股票）都算进去。
这些费用的具体内容如下： A、买入股票的费用：
1、买入金额=买入股票的单价*股数；
2、佣金（这个也就是交易手续费，是付给证券公司的），它有很多种标准，有些
人是万分之六，有些是万分之八，还有千分之一、千分之三等，佣金是自己跟证券
谈好的，当然是标准越低越好，只要证券公司愿意答应你的要求，佣金的标准定下
后，根据你的买入金额乘以佣金标准，就是这笔交易的手续费（即佣金），如不足
5元按5元收；
3、过户费，买入沪市（上海证券）的股票，按买入股票数量（不是买入金额）的
千分之一收取（比如买入沪市股票1800股，收取1.8元的过户费），如不足1元按1元
收。
深市的股票无过户费。
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B、卖出股票的费用： 1、印花税，按卖出金额的千分之一收印花税；
2、佣金，卖出股票同买入股票时一样的佣金算法，（记的，不足5元按5元收）；
3、过户费，同买入时的算法一样，（记的，深户无过户费）。
总结起来就是：佣金、印花税和过户费。
1、佣金是买入和卖出都要收的，印花税只有在卖出股票时才有，过户费只有操作
上海股票时才有。
2、佣金不足5元按5元收。
3、操作沪市股票要收过户费，过户费不足1元按1元收。
关于股票成本的计算方法，请参考百度知道的问题http://wenwen.sogou.com/z/q7565
76655.htm股票的成本价怎么算？我要具体的算法

八、股票 怎么算？

你好！具体是这样的。
首先计出你的成本：26。
05*200股=5210元现价32。
25*200股=6450元收入—成本=收益 成本（手续费）：买入按0。
0025算5300*0。
0025=13。
25 卖出6450*0。
0025=16。
125现价收益—（买入成本+买入手续费+买出手续费）= 6450—（5210+13。
25+16。
125）=1210。
625元
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